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Θέλεις 

να περάσεις τα φετινά Χριστούγεννα εκτός Κύπρου και ψάχνεις τα καλύτερα μέρη; 
Δες ποιοι είναι οι καλύτεροι ταξιδιωτικοί προορισμοί για τις γιορτές!

Άμστερνταμ

Ο θρύλος του Αϊ Βασίλη ή αλλιώς Sinterklaas όπως λέγεται και στην χώρα τους, 
είναι αρκετά ισχυρός στην ολλανδική πρωτεύουσα, όπου από τον 16ο αιώνα και 
μετά όλα τα σπίτια είναι γεμάτα με φωτάκια από τις αρχές Δεκεμβρίου.

Την παραμονή της Πρωτοχρονιάς μπορείς να βγεις για σαμπάνια και 
πυροτεχνήματα στην Nieuwmarkt ή στην Dam πλατεία. Επίσης, μην ξεχάσεις ότι 
υπάρχει και ξενάγηση στην υπαίθρια παγοδρόμια της πόλης.

Λαπωνία
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Η άγριας φύση που θα δεις στο Urho Kekkonen το Εθνικό Πάρκο, το οποίο απέχει 
90 λεπτά με το αεροπλάνο από το Ελσίνκι, είναι μια πραγματική χώρα των 
θαυμάτων τον χειμώνα.
Μπορείς να διασχίσεις το παγωμένο τοπίο με έναν τάρανδο, ο οποίος σαν τα 
παραμύθια σέρνει το έλκηθρο, ή να πας για σκι αντοχής στα μονοπάτια του 
Saariselkä.
Για να μείνεις υπάρχουν υπέροχα ιγκλού τα οποία είναι κατασκευασμένα από 
θερμικό γυαλί, έτσι ώστε να παραμείνετε ζεστοί.

Μόναχο

Τον Χειμώνα στη βαυαρική πρωτεύουσα μπορείς να δεις το 100 πόδια ψηλό 
χριστουγεννιάτικο δέντρο στην πλατεία Marienplatz, περίπου 24 
Χριστουγεννιάτικες αγορές, όπου τις καθημερινές έχουν λιγότερο κόσμο και ζεστό 
κρασί και μελόψωμο, τα οποία σερβίρονται σε ένα τραμ που διασχίζει την παλιά 
πόλη.
Επιπλέον, κάθε βράδυ στις 5:30 από τις 25 Νοεμβρίου μέχρι και την Παραμονή των 
Χριστουγέννων, υπάρχει ζωντανή μουσική στο μπαλκόνι του δημαρχείου.

Πράγα

Στην Πράγα μπορείς να κάνεις μια βόλτα στην ιστορική οδό Nerudova στο Mala 
Strana, ώστε να δεις την γοτθική και μπαρόκ αρχιτεκτονική της πόλης, ή να 
παρακολουθήσεις μια όπερα ή ακόμη και το μπαλέτο της Κρατικής Όπερας και το 
Εθνικό Θέατρο.
Επίσης, μπορείς να επισκεφτείς την εορταστική αγορά στην πλατεία της Παλιάς 
Πόλης, αλλά και την πλατεία Wenceslas.

Μαδρίτη

Οι Ισπανοί κάνουν τα πάντα με ένα μοναδικό και εκλεπτυσμένο στυλ, όπως και τα 
Χριστούγεννα. Ξεκινώντας με τη μεγάλη συναυλία στο Μετρό Όπερα, στις 15 
Δεκεμβρίου.
Η πόλη καλύπτεται από τα εορταστικά τις φώτα, ειδικά η Gran Via, και η 
χριστουγεννιάτικη αγορά στο Plaza Mayor, όπου προσφέρεται μια απίστευτη 
ποικιλία από καλούδια για τα Χριστούγεννα.

Μάλμε

Σε αυτή τη σουηδική πόλη όπου το καινούριο συναντάει το παλιό, μπορείς να 
ψωνίσεις μοντέρνα αντικείμενα ενώ περπατάς στην πλατεία της πόλης η οποία 



είναι από τον 16ο αιώνα.
Επίσης, πολύχρωμα φωτάκια στολίζουν όλη την πόλη, με την συνοδεία της 
χαρούμενης χριστουγεννιάτικης μουσικής.
Στη Σουηδία οι ντόπιοι αφήνουν ένα πλούσιο δείπνο συνοδευμένο από ρέγγα, δίπλα 
στο τζάκι για τον Αϊ Βασίλη αντί για γάλα και μπισκότα.

Βενετία

Τα Χριστούγεννα μπορεί να είναι υγρά και ομιχλώδη, αλλά μιας και δεν έχει τόσο 
κόσμο όσο το καλοκαίρι, η εξυπηρέτηση είναι πιο χαλαρή και φιλική, ενώ το βράδυ 
μπορείς να κάνεις βόλτα στην Piazza San Marco.
Οι Ιταλοί έχουν την μεγάλη τους γιορτή στις 24 του μηνός, όπου εκτός από το ότι 
όλα είναι φωτισμένα, υπάρχει άφθονο και εξαιρετικό φαγητό για όλους.

Βιέννη 

Μία παραδοσιακή ζεστασιά τυλίγει την Βιέννη τα Χριστούγεννα, μαλακώνοντας 
τις σκληρές πτυχές της αυτοκρατορικής αρχιτεκτονικής της με φωτεινή 
διακόσμηση.
Οι πωλητές πωλούν χειροτεχνίες και στολίδια, ενώ οι επισκέπτες αγοράζουν finger 
food και ένα ποτήρι ζεστό κρασί με καρυκεύματα, ή αλλιώς Glühwein.
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